

В Национальном музее Таджикистана в Душанбе прошла выставка «Вологодское кружево», организованная в рамках Дней Российской культуры.

Торжественное открытие выставки состоялось при участии заместителя министра культуры Республики Таджикистан Манучехра Шарифзода, Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации Игоря Лякина-Фролова, которые отметили важность проведения подобных культурных мероприятий для Таджикистана и России.

«Московский филиал Группы страховых компаний Югория заключил договор с РОСКОНЦЕРТ на страхование объектов выставки «Вологодское кружево», которая прошла в Национальном музее Таджикистана. Это кружевные панно, скатерти, предметы одежды, созданные заслуженными художниками России в конце XX – начале XXI веков. Все изделия выполнены вручную в технике коклюшечного кружевоплетения. Таким образом Югория способствует сохранению культурного и исторического наследия нашей страны, – рассказал заместитель директора московского филиала Югории Дмитрий Лызов. – Всего в рамках договора застрахованы 53 музейных предмета. Общая страховая сумма составляет 8 млн рублей».

Дни Российской культуры проводятся при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, Министерства культуры Республики Таджикистан. Организатор – ФГБУК «РОСКОНЦЕРТ».